

我们正在经历的
致高考

高考首日，民警叔叔最忙，因为考点周围出现了不少粗心的考生，大部分是丢了证件，考试还有两天，提醒考生“出征”前一定要检查好自己的装备。今天考英语，需要特别注意时间，早点到场。如果怕来不及，可以拨打122找交警求助或者乘本报爱心车，他们会护送你安全及时到考点。

高考首日，“马大哈”不少

有的落了准考证，有的丢了身份证，幸好民警帮忙有惊无险

□记者 李楠楠 报道
qwbnn@vip.163.com

本报6月7日讯 7日，高考大幕正式拉开，烟台全市37076名考生参加高考，较去年增加1135人。考试首日，虽然再三提醒，各个考点还是出现不少“马大哈”，有的没准考证，有的丢了身份证，最后所幸有惊无险。考试第一天，战役结束，安然度过。

今年全市设28个考点、1269个考场，其中，芝罘区设5个考点，分别是一中、二中、三中、四中、十四中。相比以往高考，今年的高考监考更加严厉，考生入场须自我清身，不允许穿带金属饰品的服装，考生不能带走和毁坏任何一张试卷、答题卡和草稿纸，否则各科考试成绩无效。

7日是考试第一天，在烟台二中考点，不少考生以班级为单位集结，在进考场前大声喊出自已班级的口号，有的还唱着歌，充满信心地走进考场。

上午考语文，下午考数学。据了解，语文考试比较简单，重视基础。数学考试较难，几乎每个题都拐了个



7日上午，烟台二中考点，考生走入考场。记者 李泊静 摄

弯，不少考生考完数学后，情绪一下变得很低落。有网友调侃“高考作文莫言‘躺枪’数学‘考哭’考生。”

进考场前，记者还发现了不少“马大哈”。7日上午8点30分，考生陆续入场，这时青华中学一名考生突然发现自己的准考证以及文具落在学校了，咋办？正在执勤的交警一大队二中队队长王波马上发动车拉上这名考生就往学校赶。

8点50分，一中考点外的考生已经入场，但在场的送考老师和家长们的心还是揪着不放，“咋还没回来？”人群中不禁有人焦急地询问。

8点58分，一阵警笛声，“来了，来了……”交警一大队另外一名民警赵亚林骑着摩托车载着这名考生直接骑到了考点门口，考生手里拿着落在学校的考试袋。“快进场，快进场……”大伙着急地

喊着，这名考生赶紧跳下车，跑进考场，此时已经接近上午9点，考试即将开始。

“好悬啊！我们是接力完成的。”还没来得及喘口气的赵亚林说，走的时候是队长王波开车，回来的时候堵车，特别是在红旗中路那一段，“没办法，我骑着摩托车赶紧去接人，为了赶时间，我们连闯了几次红灯，在新闻中心以及解放路这段还逆行，不然时间来不及啊。”

○相关新闻

高考当天
身份证不见了

7日早晨，牟平公安分局接到求助电话，报警人蒋某自称是一名高三学生的爷爷。孩子今天就要参加高考了，可是早上收拾东西时却发现身份证不知去向。

孩子的父母不在身边，蒋大爷十分着急。得知情况后，牟平公安分局治安大队民警启动高考专用通道，实行急事急办，6点30分，民警

将做好的临时身份证件交到蒋大爷手中。

通讯员 赵宏宇 张力诚 本报记者 王永军

探考场

弄丢了身份证

6日晚6点左右，幸福派出所民警接到市民报警，称在烟台四中门前捡到一个身份证件。民警孙建强说，看到身份证件上的出生年月是1993年，还是在高考考点门前，当时就担心是考生弄丢

了身份证。

回到派出所，孙建强和同事赶紧按照身份证件上的姓名查询了户籍资料，并尝试着拨打了登记的电话号码，电话打通了，考生的家人正急得团团转。“从接警到找到身份证件主人用了不到一小时。”

本报记者 蒋慧晨

家长送考

车子坏在了半路

7日一早，家住新世界

花园的王先生高高兴兴地开车送孩子去参加高考，在车上他还不断提醒孩子，检查一遍准考证、身份证件等，带齐了没有。没想到走到半路，王先生的车突然坏在了路上，这可急坏了父子俩。

打车一直打不上，坐公交又怕来不及，正在爷俩揪心的时候，一辆警车开了过来，驾车的交警二大队副大队长郭江赶紧让考生上车，及时将考生送到了十四中考点。

通讯员 曲涛 本报

记者 于飞

○给力的老师

校长送考为考生加油

7日，高考第一天，福山一中的高考巴士正要缓缓地驶出校园，此时同学们突然看到校长孙顶松出现在广场上，面带笑容，深情挥动着双手，向每一辆车上的考生们致意。“快看，是校长，正在向我们挥手。”车上的考生们有些激动，也站起来跟校长挥手。

老师自发穿上红色“送考衣”

7日，与考生们一起来到考点的还有高中送考的老师，今年烟台一中、二中以及青华中学的老师们自发地穿上了红色上衣，成为考场外一道靓丽的风景线。

“这些都是运动品牌，希望我们考生都能勇攀高峰，穿红色就是给同学们眼前一亮的感觉。”烟台一中一位高三老师说，这也是给孩子一个激励。

击掌入场，老师手被拍麻

7日上午8点30分，考生入场。在一中侧门，不少送考老师自觉地站成两排，举起手来跟学生一一击掌鼓劲。

一时间，考场外掌声一片。一个班50多人，有的班主任连续击掌，手都震麻了，还有的老师赶紧换换手。“虽然麻了，但只要同学高兴，以最好的状态去考试，咋弄都行啊。”烟台一中高三（3）班班主任刘老师说。

通讯员 刘静峰 本报记者 李楠楠

考点至少配备2名公安

7日是高考第一天，副市长张广波、纪委副书记刘天海在市教育局局长刘连基等相关部门领导同志的陪同下，到烟台二中考点巡视检查高考工作。

市教育局副局长宋作新就2013年夏季高考准备情况进行了汇报。今年烟台市共有37076人参加夏季高考，全市设13个考区、28个考点、1269个考场。确保每个考场都有一台手机信号屏蔽仪和一个金属探测器。强化考点考场的安全管理，所有考点大门及周边至少配备2名公安人员，与学校保卫人员一起加强考点及周边环境的管理。

本报记者 刘清源

○“加拿大阳光夏令营”系列报道(六)

游学加拿大提前感受留学生活



□记者 姜事成 报道

本报6月7日讯 本报为烟台学子推出“2013加拿大阳光夏令营”以来，引起很多学生和家长的关注。今天就向大家详细解析有关夏令营的培训内容。

本报此次专为烟台学子推出的加拿大阳光夏令营是由加拿大温哥华教育局主办，在山东由山东新启点出国咨询公司作为组织机构，统一给报名参加夏令营的学生办出国签证。主要面向15岁以上初高中生，为烟台家长和学子搭建一条了解加拿大的途径。本次

“2013加拿大阳光夏令营”的学生将在8月4日赴加拿大开始两周的夏令营。夏令营期间，主办方安排了真实紧密的培训课程。所有英文课程由BC Certified Teachers(持有BC省温哥华公立教育局教师资格证书的资质教师)在温哥华Magee Secondary School(麦基中学)授课，课程实施情景教学，采用唱歌、表演等寓教于乐方式教学，涉及英文创意写作、主题演讲等，学生将真实体验加拿大教育体制与氛围，所有学生还将获得加拿大BC省温哥华市教育局颁发的结业证书。

同时，温哥华教育局还会组织学生走进世界上最美的大学英属哥伦比亚大学(简称UBC大学)参观，该大学与麦吉尔大学、多伦多大学和皇后大学组成加拿大的常春藤联盟，是加拿大西部唯一一所能够与东部安大略名校相抗衡的学府。

咨询电话：18660095750

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘：烟台芝罘区范围内零售发行员10人，底薪+补贴+绩效，月工资2000-3500元。要求45周岁以下，男女不限，身体健康，要求有较好的沟通能力，维护企业形象，踏实肯干，吃苦耐劳，有从业经验者优先录用。

联系电话：

15563860622 张主任/15563860701 梁经理